
Bibliography of British Columbia1 

Compiled by FRANCES WOODWARD, reference librarian, Special Collections 
Division, Library of the University of British Columbia. 

Books2 

ABLER, Thomas S., Douglas E. Sander and Sally M. Weaver. A Canadian 
Indian bibliography, i960-1970. Toronto, University of Toronto Press, 
1974. xii, 732 pp., Mus. $35.00. 

BARBEAU, Marius. The downfall of Temlaham [with a new introduction 
by George Clutesi] Edmonton, Hurt ig Publishers, 1973. 253 pp., Mus. 
$9.95. Reprint. 

BARKHOUSE, Joyce C. George Dawson the little giant. Toronto, Clarke, 
Irwin & Company, 1974. 138 pp., Mus. $7.50. 

BASQUE, Garnet. Gold panner's manual. Langley, Stagecoach Publishing, 
1974. 88 pp., Mus. $3.95. 

BEARCROFT, Norma & Helena Croutear. Enlightenment: revealing hidden 
cruelties to animals in our everyday living and positive approaches to 
counteract these. [Richmond, B.C., Canadian Wild Horse Society] 1971. 
45 PP-5 Mus. $.50. 

B R I T I S H COLUMBIA, UNIVERSITY, Faculty of Education, Adult Education 
Research Centre. Adult Education in British Columbia. Vancouver, 
1973. 48 pp . $1.00. 

B R I T I S H COLUMBIA CIVIL LIBERTIES ASSOCIATION. Brief in support of a 

provincial ombudsman. Vancouver, 1971. 13 pp . $1.00. 

BROADFOOT, Barry. Six war years 1939-1945: memories of Canadians at 
home and abroad. Toronto, Doubleday, 1974. 417 pp., Mus. $12.50. 

B U R K E , Cornelius. The Danube caper of Cornelius Burke. New West­
minster, Nunaga Pub., 1974. 112 pp., Mus. $6.00. 

CARTER, Anthony. From history's locker] photos, text, poetry, design by A. 
Carter. Vancouver, 1974. 170 pp., Mus. $20.00. 

C H R I S T I A N , Margaret , comp. Surname index. Richmond, British Columbia 
Genealogical Society, 1973. 30 pp. 

1 February 15, 1975. 
2 Publications of municipal governments appear at the end of GOVERNMENT PUBLI­

CATIONS. 
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CLINE, Gloria Griffin. Peter Skene Ogden and the Hudson's Bay Company. 
(American Exploration and Travel Series v. 64.) Norman, University 
of Oklahoma Press, 1974. 279 pp., Mus. $8.86. 

CORNISH, Clive G. Our accountant's guide to running a small business. 
(Self-counsel series.) Vancouver, Self-Counsel Press, 1972. 90 pp. $2.95. 

CUTLER, Ronald, comp. Drinking practices in three British Columbia cities 
[compiled by] Ronald Cutler, Thomas Storm. Vancouver, Alcoholism 
Foundation of British Columbia, 1973. 3 v. $6.00. 

DAVIS, S. W. Microwave study for the distribution of television for the 
province of British Columbia; prepared by S. W. Davis Broadcast Tech­
nical Services Ltd., June 21, 1974. [Vancouver, 1974] unpaged, Mus. 

DORIN, Patrick. Canadian Pacific Railway motive power, rolling stock, 
capsule history. Seattle, Superior Pub. Co.; Saanichton, B.C., Hancock 
House, 1974. 175 pp., Mus. $13.95. 

HARRIS, Kenneth B., trans. Indian legends: visitors who never left; the 
origin of the people of Damelahamid; translated and arranged by Chief 
Kenneth B. Harris in collaboration with Frances M. P. Robinson.... 
Vancouver, University of British Columbia Press, 1974. 170 pp., Mus. 
$10.95; $4-95 Pa-

HAZLITT, William Carew. The great gold fields of Cariboo; with an authen­
tic description brought down to the latest period of British Columbia 
and Vancouver Island with an accurate map [London, Routledge, 
Warne, and Routledge, 1862] with a foreword by Barry M. Gough. 
[Vancouver] Klanak Press, 1974. 134 pp., Mus. $17.50. 

HIPPLER, Arthur E. and John R. Wood. The subarctic Athabascans: a 
selected annotated bibliography. Fairbanks, Institute of Social, Economic 
and Government Research, University of Alaska, 1974. 326 pp. $10.00. 

I.Y.P. PUBLICATIONS. Vancouver in your pocket. Vancouver, I.Y.P. Publi­
cations Ltd., 1974. 108 pp., Mus. $1.50. 

. Victoria in your pocket. Vancouver, Victoria, I.Y.P. Publications 
Ltd., 1974. 96 pp., Mus. $1.50. 

JOHNSON, Patricia M. Welcome to Nanaimo, B.C. Rev. ed. North Van­
couver, Trendex Publishers; Burnaby, Western Heritage Supply Co., 
!974- !39 PP-> illus- $4-95-

KENNEDY, L. W., et al. Vancouver once upon a time. Vancouver, Radio 
Station GJOR, 1974. 88 pp., Mus. $3.95. 

KENNEDY, Warnett. Vancouver, tomorrow: a search for greatness. Van­
couver, Mitchell Press, 1974. 157 pp., Mus. $6.50. 

LARGE, R. Geddes. History of Tyee Lodge no. 66, A.F. & A.M. of B.C. 
[Prince Rupert? 1972] 32 pp., Mus. 
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L E A C H , Barry, ed. Wildlife for tomorrow; number one: Wildlife and argri-
culture in the Fraser Valley; prepared for the B.C. Fish and Wildlife 
Branch by the Institute of Environmental Studies, Douglas College. 
[New Westminster, Douglas College, 1974] 60 pp., illus. 

L E Y , David, ed. Community participation and the spatial order of the 
city. (B.C. Geographical series, no. 19.) Vancouver, Tantalus Research 
Limited, 1974. 126 pp., illus. 

LUDDITT, Fred. Camp fire sketches of the Cariboo. Union Bay, B.C., 1974. 
104 pp. , illus. $2.25. 

M A C L E A N , Alistair. Captain Cook. London, Collins, 1972. 192 pp., illus. 
£ 2 . 2 5 . 

M A G N U S S E N , Karen. Karen: the Karen Magnussen story [by] Karen Mag-
nussen, Jeff Cross. Toronto, Collier-Macmillan Canada, 1973. 152 pp. , 
illus. $2.25. 

M A N U E L , George and Michael Posluns. The fourth world: an Indian 
reality. Toronto, Collier-Macmillan Canada, 1974. 278 pp. $7.95. 

MARLATT, Daphne and Robert Minden. S te veston; Daphne Marlatt , poems, 
Robert Minden, photographs. Vancouver, Talonbooks, 1974. 89 pp., 
illus. $8.00. 

M A T C H E S , Alex. It began with a Ronald [a pictorial history of Vancouver's 
firefighting equipment] Vancouver, Mitchell Press, 1974. 144 pp., illus. 
$12.95. 

M I S R O W , Jogesh C. East Indian immigration on the Pacific coast. San 
Francisco, R and E Research Associates, 1971. 46 pp . 

NAVIN, Francis P. D. The Urban bus project at the University of British 
Columbia. (Centre for Transportation Studies, Occasional paper no. 7.) 
Vancouver, UBC Centre for Transportation Studies, 1974. 18 pp., 
illus. 

NEERING, Rosemary. Emily Carr. Don Mills, Ont., Fitzhenry & Whiteside, 
1974. 62 pp., illus. $1.95. 

NETBOY, Anthony. The salmon: their fight for survival. Boston, Houghton 
Mifflin, 1974. xix, 613 pp., illus. $15.00. 

O P P O R T U N I T I E S FOR Y O U T H . Survey of automotive prices in the Vancouver 
area. [Tsawwassen, B.C., Simple Thoughts, 1972] [150] pp. 

PALUKA, Frank. The three voyages of Captain Cook. (Beta Phi M u Chap-
book no. 10.) [Princeton] Beta Phi Mu, 1974. xiv, 80 pp., $6.00. 

PEAKE, F. A. History of the Anglican Church in British Columbia. Van­
couver, Mitchell Press, 1974. 208 pp. $5.25. 

PILLING, James Constantine. Bibliography of the Chinookan languages (in­
cluding the Chinook jargon). Washington, Govt. Print. Off., 1893; 
Seattle, Shorey Book Store, 1972. viii, 81 pp. , illus. $6.00. 
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P L U N K E T T (T. J.) ASSOCIATES. The municipal picture in British Columbia: 
a report of the Union of British Columbia Municipalities. [New West­
minster, Union of British Columbia Municipalities] 1971. 103 pp . $5.00. 

P U T N A M , William Lowell. A climber's guide to the interior ranges of British 
Columbia. 5th ed. [New York] American Alpine Club, 1971. 323 pp., 
illus. 

R A N N E R I S , Arnold, comp. Directory of libraries in the Capital Regional 
District. Victoria, Institute of Victoria Librarians, 1974. 17 pp . $1.00. 

REDGRAVE, Marion C. History of Emmanuel Baptist Church, Trail, British 
Columbia, i8g6-igyi. [Trail, 1972] 17 pp. $1.00. 

R U D O L P H , Max S. Secrets of stock promoters. Vancouver, A.N.A. Distribu­
tors [1973] 68 pp., $2.95. 

R U N N A L S , F . E. It's God's country. Vancouver, United Church B.C. Con­
ference Archives Committee, 1974. 250 pp. $12.50. 

R U S S E L L , S. O. Water resources of the Nicola-Kamloops area; by S. O. 
Russell, M. C. Quick, W. D. Liam Finn. (Water & resources series no. 
1.) [Vancouver] UBC Dept. of Civil Engineering, 1969. 50 pp. , illus. 

SCOTT, David and Edna H. Hanic. East Kootenay saga. New Westminster, 
Nunaga Pub., 1974. 126 pp., illus. $4.95. 

SEWELL, Ray and Gloria. House without windows; as told to Renate 
Wilson. Toronto, Peter Mart in Associates Limited, 1974. 231 pp . $8.95. 

SIDNEY AND N O R T H SAANICH HISTORICAL SOCIETY. Sidney by the sea. Win­

nipeg, Gateway Pub. Co., [1971] 18 [78] pp., illus. 

SIMPSON, Sir George. London correspondence inward from Sir George 
Simpson, 1841-42, edited by Glyndwr Williams, with an introduction by 
John S. Galbraith. (Hudson's Bay Record Society publications, v. 29.) 
London, Hudson's Bay Record Society, 1973. lviii, 212, xvii pp. , illus. 

SPARC OF B.C. Citizen's guide to the B.C. government. Vancouver, 
SPARC, 1975. 33 pp. $.50. 

STREET, Eloise. Sepass tales — songs of Y-Ail-Mihth. 2d ed. Chilliwack, 
Sepass Trust, 1974. n o pp., illus. $.95. 

STURROCK, Sue. All of it was fun. New Westminster, Nunaga Pub., 1974. 
144 pp., illus. $3.95. 

TAYLOR, William C. The snows of yesteryear: J. Norman Collie, moun­
taineer. Toronto, Holt, Rinehart and Winston of Canada, 1973. 185 pp., 
illus. $7.50. 

T I L M A N , H . W. Ice with everything. Sidney, Gray's Pub., 1974. 142 pp., 
illus. $7.50. 

TRACY, J . P. Low man on a gill-netter. Anchorage, Alaska Northwest Pub­
lishing Company, 1974. 147 pp., illus. $3.95. 

[ T U R K K I , P A T ] Burns Lake & District; a history formal & informal. [Burns 
Lake, Burns Lake Historical Society, 1973] 307 pp. , illus. $9.00. 
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U N I T E D C O M M U N I T Y SERVICES OF T H E GREATER VANCOUVER AREA, Social 

Policy and Research Dept. The economics of day care [prepared . . . 
with the assistance of Mar tha B. Powell] Vancouver, United Com­
munity Services . . . , 1973. iv, 22, ix, viii pp. $1.50. 

VANCOUVER SCHOOL OF ART. The Vancouver School of Art [general infor­
mation] [Vancouver, 1972?] [16] pp., illus. 

WATTE, Don. Tales of the Fraser Canyon illustrated. Maple Ridge, B.C., 
Don Waite Photo Center, 1974. 96 pp., Mus. $4.95. 

W H I T E S I D E , Richard V. The Surrey pioneers [produced under the New 
Horizon Program] Vancouver, Printed by Evergreen Press, 1974. 197 
pp. , illus. 

W I N D S O R , ART GALLERY. Emily Carr, 18J1-1Q45: an exhibition; organized 
by the Art Gallery of Windsor [exhibited at Windsor, London, Hamil­
ton ; catalogue notes on the artist's life and work by Doris Shadbolt] 
[Windsor, Ont. , Art Gallery of Windsor, 1972] [24] pp., illus. $1.00. 

U N I O N OF SPIRITUAL COMMUNITIES OF C H R I S T . The Doukhobors in 

Canada. Grand Forks, Mir Publications, 1974. [16] pp., illus. $2.00. 

WOODWARD, Frances, comp. Fire insurance plans of British Columbia 
municipalities; a checklist ; compiled by Frances Woodward . . . with the 
assistance of Robert J. Hayward . . . August 1974. Burnaby, Simon Fraser 
University for T R I U L , 1974. 23 pp. 

ZACHARIAS, John and Michael Seelig. A guide to unguided tours. Van­
couver, UBC School of Community and Regional Planning, 1974. 19 
p p . 

Government Publications3 

B R I T I S H COLUMBIA, C O M M I S S I O N OF INQUIRY I N T O EMPLOYER-EMPLOYEE 

RELATIONS IN T H E PUBLIC SERVICE. Making bargaining work in British 
Columbia's public service: report and recommendations.... [Victoria] 
1972. 112 pp . 

, COMMITTEE ON LIBRARY DEVELOPMENT. A proposal for province-

wide organization of library services in British Columbia; submitted to 
the British Columbia Library Development Commission by its Com­
mittee on Library Development. Victoria, 1971. 50 pp., illus. 

, D E P T . OF EDUCATION, Research and Development Division, Task 
Force on the Community College. Towards learning community; report 
of the Task Force . . . August, 1974- Victoria, 1974. 52 pp. 

, D E P T . OF H E A L T H . Health security for British Columbians; the 
report of Richard G. Foulkes to the Minister of Health, Province of 
British Columbia. [Victoria] 1974. 7 v., illus. 

3 For a more complete list of British Columbia government publications see the 
Monthly Checklist compiled by the Legislative Library, Victoria, B.C. 
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— , D E P T . OF INDUSTRIAL DEVELOPMENT, TRADE AND COMMERCE. The 

Skeena-Queen Charlotte region (formerly Skeena "A"); a British 
Columbia regional economic study. Victoria, 1973. 159 pp., illus. 

— , . The Washington-Oregon market; a study for British 
Columbia businessmen. Victoria, 1973. 91 pp., illus. 

— , D E P T . OF LABOUR, Research Branch. A study of the impact of mini­
mum wage revisions on selected business establishments in British Colum­
bia; prepared by Frank A. Rhodes. Victoria, 1973. 74 p p . 

— , D E P T . OF LANDS, FORESTS AND WATER RESOURCES. The British 

Columbia forest industry; its direct and indirect impact on the economy; 
prepared by F. L. G. Reed and Associates Ltd. [Victoria] 1973. 89 pp., 
illus. 

— , D E P T . OF T H E PROVINCIAL SECRETARY. Access to the arts; a report 

to the Provincial Secretary on the feasibility of the provincial policy 
announced April 1974, based upon public meetings throughout the 
province and written reactions to the policy April-June 1974; prepared 
by Nini Baird, Provincial Cultural Animateur, June 30, 1974. Victoria, 
1974- 5i PP-

— 9 5 Library Development Commission. Programme for library 
development in the Province of British Columbia. Victoria, 1973. 25 
pp. , illus. 

— 9 ? 9 A student's guide to B.C. libraries: collections, 
services, and facilities available for post-secondary studies; compiled by 
Theresa Boyce Iverson. Victoria, 1974. 54 pp . 

— ? /Provincial Archives. Lady Franklin visits the Pacific North­
west: being extracts from the letters of Miss Sophia Cracroft, Sir John 
Franklin's niece, February to April 1861 and April to July i8jo; edited 
with an introduction and notes by Dorothy Blakey Smith. (Provincial 
Archives of British Columbia memoir 11.) Victoria, 1974. xxviii, 157 
pp . $6.00; $4.00 pa. 

— , D E P T . OF TRAVEL INDUSTRY. Ski the magical winter kingdom of 

British Columbia. [Victoria, 1974] 20 pp. 

— , BRITISH COLUMBIA HYDRO AND POWER AUTHORITY. The B.C. 

Hydro story. [Vancouver] 1971. 30 pp., illus. 

— 9 # Report on investigation of geothermal resources in south­
western British Columbia [by] Nevin Sadlier-Brown Goodbrand Ltd. 
June 1974. [Victoria, 1974] 3 v. 

— 3 # A report to the Capital Regional District, the Regional 
District of Cowichan Valley and the Regional District of Nanaimo on 
the Vancouver Island 500 kilovolt transmission system. [Victoria] 1973. 
24 pp., illus. 
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, BRITISH COLUMBIA MAN AND RESOURCES CONFERENCE, Naramata, 
B.C., 1973. Proceedings of the ... Conference [held at Naramata, 
British Columbia, on September 20-23, 1973] [Victoria, Fish and Wild­
life Branch, 1973?] 112 pp., Mus. 

, BRITISH COLUMBIA PUBLIC FORUM; Nuclear Power, Vancouver 
Hotel, Vancouver, British Columbia, December 1, 1973. Proceedings; 
sponsored by the Government of British Columbia. [Victoria] 1974. 
9i PP-

, GREATER VANCOUVER REGIONAL DISTRICT. Development pressures 
in the floodplain; by Norman Pearson. [Vancouver, 1972] 6 pp., Mus. 
$.50. 

CANADA, ENVIRONMENTAL PROTECTION SERVICE. Exploratory lead studies 
in high traffic density areas in Vancouver, Toronto and Montreal; by 
A. N. Manson and H. W. de Koning. (EPS 5-AP-73-2.) [Ottawa] Air 
Pollution Control Directorate, 1973. 

—, HYDROGRAPHIC SERVICE. Small craft guide; British Columbia: v. 1 
Gulf Islands; Sooke to Nanaimo. Ottawa, 1973. 113 pp., Mus. $3.00. 

^ 2 j e(j Ottawa, 1975. 118 pp., Mus. $3.00. 

, NATIONAL MUSEUM OF MAN. Bella Coola, Kwakiutl, Nootka, 
Salish; a photographic history. (Archaeological Survey of Canada.) 
[Ottawa, National Museums of Canada, 1972] [99] pp., Mus. 

9 # Haida and Tsimshian; a photographic history. (Archaeo­
logical Survey of Canada.) [Ottawa, National Museum of Canada, 
1972] [108] pp., Mus. 

INTERNATIONAL POINT ROBERTS BOARD. Report to the International Joint 
Commission on solutions to the problems facing the residents of Point 
Roberts. [Ottawa, Washington, International Joint Commission] 1973. 
73 PP. 

VANCOUVER, DEPT. OF PLANNING AND CIVIC DEVELOPMENT. Suburban com-

mercial study. Vancouver, 1971. 53 pp., Mus. $3.00. 

Articles 

ASHWELL, Reg. "The master's touch [Henry Hunt ]" Westworld, v. 1 no. 
1 ( January-February 1975), pp. 27-30, Mus. 

ATKINSON, Corday Mackay. "Northern Christmas," BC Outdoors, v. 30 
no. 6 (November-December 1974), pp. 32-35, Mus. 

BARLEE, N. L. "The Gold Escort," Canada West Magazine, v. 5 no. 1 
(Winter 1974), pp. 5-8, Mus. 

- . "Jolly Jack's lost placer," Canada West Magazine, v. 5 no. 1 
(Winter 1974), pp. i4"23> Mus. 
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—. "Poker chips," Canada West Magazine, v. 5 no. 1 (Winter 1974), 
pp. 9-12, Mus. 

BELL, Dennis. "The backwoods baronet and the golden spruce," BC Motor­
ist, v. 13 no. 6 (November-December 1974), pp. 28-32, 47, Mus. 

BLAKE, T. Michael. "The explanation of late prehistoric settlement pattern 
variation in the Thompson and Fraser River Valleys, British Columbia," 
B.C. Perspectives, no. 5 (August 1974), pp. i-iy, Mus. 

BROWN, Irene. "In and around South Vancouver," Vancouver Historical 
Society Newsletter, v. 14 no. 7 (January 1975), pp. [3-4]. 

BRUCE, Fraser. "Redwood Park," BC Motorist, v. 13 no. 6 (November-
December 1974), pp. 70-71, Mus. 
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(August 1974), pp. 22-23, 44, Mus. 

CAREY, Neil G. "Queen Charlottes: recovery, rediscovery," Canadian Geo­
graphical Journal, v. 89 no. 4 (October 1974), pp. 4-15, Mus. 

CLARK, Cecil. "For Geoffrey Aston: it was 'death or glory'," Scarlet & 
Gold, v. 56 [1974] pp. 60-64, Mus. 

COLE, Douglas. "Early artistic perceptions of the British Columbia forest," 
Journal of Forest History, v. 18 no. 4 (October 1974), pp. 128-131, 
Mus. 

DYRE, A. R. "Letters from the North-West, part III ," Canada West Maga­
zine, v. 5 no. 1 (Winter 1974), pp. 27-31, Mus. 
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Canadian Journal of Political Science, v. 7 no. 3 (September 1974), pp. 
502-524, Mus. 
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v. 11 no. 6 (November 1974), pp. 14-19, 63, Mus. 
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diplomacy— 1790," Journal of Modern History, v. 46 no. 4 (December 
!974)5 PP- 609-640. 

"Fraser River burials," Canada West Magazine, v. 5 no. 1 (Winter 1974), 
pp. 24-25, Mus. 
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MCALLISTER, Clare. "Getting dressed," B.C. Historical News, v. 8 no. 1 
(November 1974), pp. 23-26. 

MCCOOK, James. " 'Great guns'," Beaver, Outfit 305 no. 3 (Winter 1974), 
pp. 18-23, Mus. 

MGGEER, Ada. "Agnes Deans Cameron . . . a memory," B.C. Historical 
News, v. 8 no. 1 (November 1974), pp. 16-17. 

MAGLAGHLAN, Morag. "The success of the Fraser Valley Milk Producers' 
Association," BC Studies, no. 24 (Winter 1974-75), pp. 52-64. 

NELSON, Lloyd. "Range resources in the interior of British Columbia," 
B.C. Perspectives, no. 5 (August 1974), pp. 19-395 Mus. 

NEWELL, George R. "To the top of Mt. Robson," BC Outdoors, v. 30 no. 
6 (November-December 1974), pp. 58-63, Mus. 

OLSEN, M. J. "A page in the life of a seafarer," Scarlet & Gold, v. 56 
[1974] pp. 40-48, Mus. 

OLSON, Elizabeth. "And the seagulls, crying: a visit to Bamfield," Western 
Living, v. 4 no. 4 (August 1974), pp. 18-19, Mus. 

PATERSON, T. W. "Did the lost plane carry treasure?" v. 1 no. 3, Canadian 
Treasure, [Winter 1973-74] pp. 19-22. 

. "Legend of the Lost Creek mine, Part II ," Canadian Treasure, v. 
2 no. 2 (Summer 1974), pp. 4-11, Mus. 

. "Lost silver mine of the Koksilah River," Canadian Treasure, v. 1 
no. 1 [Spring 1973] pp. 9-13, Mus. 



152 BG STUDIES 

. "Lost tunnel of Leechtown," Canadian Treasure, v. i no. 3 
[Winter 1973-74] pp. 28-36, illus. 

. "Slocan Lake's lost silver bullion," Canadian Treasure, v. 1 no. 2 
[Fall 1973] pp. 16-19, Mus. 

PERSONS, Heather. "Indian art," Westworld, v. 1 no. 1 (January-February 
Ï975). PP- 31* 44-45> illus-

ROBINSON, J. Lewis. "How Vancouver has grown and changed," Canadian 
Geographical Journal, v. 89 no. 4 (October 1974), pp. 40-48, Mus. 

SIMEON, Richard and David J. Elkins. "Regional political cultures in 
Canada," Canadian Journal of Political Science, v. 7 no. 3 (September 
1974), PP- 397-437-

SISMEY, Eric. "Where treasure was tossed away," Canadian Treasure, v. 1 
no. 1 [Summer 1973] pp. 16-19, Mus. 

SLAYMAKER, Olav. "Lillooet River," BC Motorist, v. 13 no. 6 (November-
December 1974), pp. 8-12, Mus. 

SMITH, Eugene O. "Solomon Smith, pioneer: Indian-White relations in 
early Oregon," Journal of the West, v. 13 no. 2 (April 1974), pp. 44-58. 

TIPPETT, Maria. "Emily Carr's forest," Journal of Forest History, v. 18 no. 
4 (October 1974), pp. i^-itf, *#«*• 

TURNBULL, Elsie G. "One summer on Williams Creek: 1865," BC Out­
doors, v. 30 no. 6 (November-December 1974), pp. 14-19, Mus. 

WEIR, Winnifred. "Father De Smet in the Columbia Valley," BC Historical 
News, v. 8 no. 1 (November 1974), pp. 18-22. 

WELLS, E. H. "Down the Yukon and up the Fortymile," an edited account 
by Ro Sherman, Alaska Journal, v. 4 no. 4 (Autumn 1974), pp. 205-213, 
Mus. 

WILSON, John. "The Canadian political cultures: towards a redefinition 
of the nature of the Canadian political system," Canadian Journal of 
political Science, v. 7 no. 3 (September 1974), pp. 438-483, Mus. 

W00DALL, Ron. "Crosina's 153 Mile store," Backcountry buildings in B.C., 
number 7 of a series, BC Motorist, v. 13 no. 6 (November-December 
J974)> PP- 39, 47-48> 57> illus-

. "The Quick general store," Backcountry buildings in B.C., number 
1 of a Westworld series, Westworld, v. 1 no. 1 (January-February 1975), 
pp. 35, 46, illus. 

WOODMAN, Lyman L. "The Trans-Canada, Alaska & Western railways," 
Alaska Journal, v. 4 no. 4 (Autumn 1974), pp. 194-202, illus. 

WOODWARD, Frances M. "Historical map collections, Special Collections 
Division, University of British Columbia Library," Association of Cana­
dian Map Libraries, Bulletin, no. 17 (February 1975), pp. 2-3. 

. "The influence of the Royal Engineers on the development of 
British Columbia," BC Studies, no. 24 (Winter 1974-75), pp. 3-51. 


